# **DÉCLARATION DES PERFORMANCES DOP 2001011**



## 1. Code d'identification unique du produit type:

DOP 2001011

# 2. Usage prévu:

Revêtements de sol intérieurs selon la norme harmonisée EN 14041:2008-05

#### 3. Fabricant:

Windmöller GmbH, Nord-West-Ring 21, D-32832 Augustdorf

#### 4. Mandataire:

Pas applicable

# 5. Système d'évaluation et de vérification de la constance des performances:

Système 1

**6. a) Norme harmonisée:** EN 14041:2004/AC2006

Organisme(s) notifié(s): NB 1658 – TFI Aachen GmbH

#### 7. Performances déclarées:

Caractéristiques essentielles	Performances	Spécifications techniques harmonisées
Réaction au feu	C <sub>fl</sub> -s1	EN 14041:2004/AC2006
Teneur en pentachlorophénol	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Émissions de formaldéhyde	E1	EN 14041:2004/AC2006
Étanchéité	NPD	EN 14041:2004/AC2006
Résistance au glissement	DS	EN 14041:2004/AC2006
Comportement électrique	≤ 2 kV	EN 14041:2004/AC2006
Conductivité thermique	≥ 0,07 W/(mK)	EN 14041:2004/AC2006
Durabilité en ce qui concerne le comportement au feu	NPD	EN 14041:2004/AC2006

# 8. Documentation technique appropriée:

Pas applicable

Les performances du produit identifié ci-dessus sont conformes aux performances déclarées. Conformément au règlement (UE) n° 305/2011, la présente déclaration des performances est établie sous la seule responsabilité du fabricant mentionné ci-dessus.

Signé pour le fabricant et en son nom par:

Thorsten Althoff, Head of Product Support

TAM